
Про режим роботи Центрів обслуговування платників 

 у святкові та вихідні дні 

З метою організації якісного виконання органами ДФС покладених завдань з 

обслуговування платників податків, запобігання виникненню можливих ризиків несвоєчасного та 

неякісного прийняття податкової звітності та надання адміністративних послуг, ГУ ДФС у 

Чернігівській області повідомляє про режим роботи ЦОП у святкові та вихідні дні: 

30 квітня 2016 року — робочий день до 15 год. 00 хв.; 

2, 3 травня 2016 року — робочі дні у режимі чергування (за необхідності із залученням 

спеціалістів відповідних структурних підрозділів) до 16 год. 00 хв.; 

4, 5, 6, 7 травня 2016 року — робочі дні відповідно до затверджених графіків роботи ЦОП; 

1, 8, 9 травня 2016 року — вихідні дні. 

 

Легалізації заробітної плати альтернативи немає 

Актуальною темою сьогодення є боротьба з виплатою заробітної плати у «конвертах». 

Підприємства, установи, організації та громадяни – суб’єкти підприємницької діяльності, при 

виплаті заробітної плати повинні дотримуватись чинного законодавства, нести відповідальність за 

навмисне ухилення від сплати податків і порушення норм законодавства щодо виплати заробітної 

плати. 

Бажаючи уникнути зайвих, на їхню думку, витрат, не чесні роботодавці  видають 

працівникам зарплату готівкою. У цьому випадку йдеться про „тіньові” заробітки, з яких не 

утримуються податки та не здійснюються відрахування до Пенсійного фонду. Це негативно 

впливає на економіку країни та на самого працівника. А працівники, іноді свідомо погоджуються 

на пропозицію роботодавців отримувати офіційну (часто мінімальну) та неофіційну (значно вище 

мінімальної) зарплатню. 

Дуже важливо, щоб громадяни усвідомили, що їх згода отримувати зарплату „в конвертах” 

позбавляє їх соціального захисту. Адже пенсію вони матимуть тільки з офіційно нарахованої суми 

заробітної плати. 

Деякі підприємства мають в обороті десятки мільйонів гривень, при цьому їх працівники 

задовольняються «мінімалками». Така ситуація неприпустима. Керівники підприємств мають дбати 

про добробут та захищеність у майбутньому своїх працівників, виплачуючи зарплати  не нижчі 

середньообласного рівня. Суспільство має зрозуміти, що легалізації заробітної плати альтернативи 

немає. 

 

На Чернігівщині припинено незаконну експортну оборудку на суму понад мільйон 

гривень 

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що у результаті спільних 

дій працівників податкової міліції, фахівців відділу внутрішньої безпеки та Чернігівської митниці 

ДФС припинено діяльність фіктивного підприємства.  

У результаті заходів, що здійснені у рамках операції «Рубіж», упереджено нанесення збитків 

державі та вилучено товарів на загальну суму 1,1 мільйон гривень.      

Суть незаконної оборудки полягала у тому, що підприємство, яке насправді виявилося 

фіктивним, намагалося здійснити експорт вантажу сухофруктів до Республіки Білорусь. Податкові 

злочинці планували митне оформлення вантажу провести у Чернігівській митниці.    

Було встановлено, що дане підприємство було зареєстроване на одного з мешканців Києва за 

винагороду. Ділки планували використовувати підприємство для прикриття незаконної діяльності 

з метою ухилення від сплати податків. Саме цей намір і викрили співробітники фіскальної служби 

Чернігівщини.  

У ході досудового розслідування вилучено 21 тонну сухофруктів та транспортний засіб, яким 

перевозився вантаж. За фактом фіктивного підприємництва слідчими Головного управління внесено 

до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення кримінального правопорушення 

за частиною 1 статті 205 Кримінального кодексу України.  

Проводяться слідчі дії.   

 

Головне управління ДФС в області попереджає – діють телефонні аферисти! 

Шановні платники податків! Головне управління ДФС у Чернігівській області 

закликає Вас не піддаватись на провокативні телефонні дзвінки.   



Шахраї телефонують до суб’єктів господарювання нібито від імені керівництва ДФС в 

області і вимагають терміново допомогти коштами. Обіцяють посприяти, щоб підприємство не 

перевіряли. А у випадку відмови погрожують податковим тиском. 

УВАГА! Будьте пильними та не дозволяйте себе ошукати. Шахраї завжди розраховують на 

довірливість своїх жертв і змушують їх до необдуманих вчинків. У жодному разі не віддавайте 

гроші і терміново повідомляйте про такі випадки органи ДФС.   

Для цього цілодобово діють: телефон «Довіри» - (0462) 668-522 та сервіс «Пульс» - (044) 

284-00-07.  Інформацію також можна повідомити безпосередньо до відділу внутрішньої безпеки 

ГУ ДФС у Чернігівській області, звернувшись за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, буд. 11 каб. 

208. 

 

Знайди своє покликання 

З метою забезпечення потреби органів Державної фіскальної служби України у 

працівниках з високим професіональним та культурним рівнем, здатних компетентно та 

відповідально вирішувати завдання щодо наповнення Державного бюджету України, 

Національний університет державної податкової служби України оголошує набір абітурієнтів для 

участі в конкурсі для зарахування на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

бакалавр за напрямом підготовки «Правоохоронна діяльність» на факультет підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників податкової міліції Національного 

університету державної податкової служби України.  

Відповідно до Правил прийому до Національного університету державної податкової 

служби України у 2016 році на навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються громадяни 

України віком від 17 до 25 років з повною загальною середньою освітою за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників та рівня їх фізичних здібностей з 

урахуванням середнього бала документа про повну загальну середню освіту та балів за особливі 

успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів.  

На адресу університету направляються особові справи абітурієнтів, які відібрані згідно з 

правилами добору. Під час оформлення особових справ проводиться медичне та психофізіологічне 

обстеження, тестування абітурієнтів, перевірка рівня їх фізичної підготовки.       

За детальнішою інформацією щодо порядку вступу на навчання до Національного 

університету ДПС України звертатись до відділу по роботі з персоналом ГУ ДФС у Чернігівській 

області за телефоном 652-936. Адреса: м. Чернігів, вул. Реміснича,11. Адреса НУ ДПС України: м. 

Ірпінь, Київська обл., вул. Карла Маркса, 31, тел.(04597) 56-595, 60-477, 57-571. 

 

Про розгляд звернень громадян органами ДФС області 

Впродовж січня-березня 2016 року до органів ДФС Чернігівської області від громадян 

надійшло 69 індивідуальних письмових звернень та 1 колективне від п’яти громадян.  

Щодо статі авторів звернень, то більш активними були чоловіки, вони надіслали 39 заяви. 

Від жінок надійшло 30 звернень.  

Серед пільгових категорій громадян право на звернення реалізували  учасник бойових дій 

та інвалід ІІІ групи.  

За результатами розгляду: роз’яснено – 37 звернень, вирішено позитивно – 4, направлено за 

належністю – 2, на стадії розгляду перебуває 27 звернень.  

Задля реалізації конституційного права на звернення керівниками податкових інспекцій 

області проведено 86 особистих прийомів громадян, з них 26 виїзних.  

  Усім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді. 

 

Платники Чернігівщини дали позитивну оцінку роботі Центрів обслуговування платників 

Відвідувачі Центрів обслуговування платників, що звертались з метою подання звітності, 

отримання адміністративних, інформаційних послуг та за консультаціями, дали позитивну оцінку 

роботі Центрів, а також підтвердили оперативність реагування податківців на зауваження та 

пропозиції. 

Загалом, за березень поточного року відвідувачі залишили 6416 позитивних відповідей на 

поставлені питання. Скаржитись на неправомірні дії працівників ЦОП та якість наданих ними 

послуг платникам, які опитані протягом березня, не доводилось. 



Респонденти задоволені електронними сервісами, наявністю зручних засобів для 

комунікації та графіком роботи.  Обслуговування у ЦОП платники визнали оперативним та 

якісним. 

До речі, протягом березня поточного року, ЦОП відвідали 44,1 тис. громадян, які відмітили 

спрощення в отриманні послуг та суттєве поліпшення якості обслуговування.  

 

Плануєте торгувати пальним – зареєструйтесь в органах ДФС 

Головне управління ДФС у Чернігівській області наголошує, що суб’єкти господарювання, 

які здійснюють роздрібну торгівлю підакцизними товарами – пальним - сплачують акцизний 

податок у розмірі 0,042 євро за кожний літр реалізованого (відпущеного) товару. Особи, які 

здійснюватимуть реалізацію пального, підлягають обов'язковій реєстрації як платники податку  

Звертаємо увагу, що зареєструватись необхідно до початку здійснення реалізації пального. 

Реєстрація здійснюється на підставі подання відповідної заяви до контролюючого органу за 

місцезнаходженням юридичної особи або місцем проживання фізичної особи – підприємця. Заява 

має бути надана не пізніше ніж за три робочі дні до початку здійснення реалізації пального. 

Нагадуємо, що роздрібна торгівля – це вид економічної діяльності в сфері товарообігу, що 

охоплює купівлю-продаж товарів кінцевому споживачеві та надавання йому торговельних послуг. 

Згідно норм законодавства роздрібний продаж нафтопродуктів здійснюється через мережу 

автозаправних станцій, що призначені для відпуску споживачам нафтопродуктів. Продаж 

нафтопродуктів (крім бензину, дизельного палива, скрапленого вуглеводневого газу) у дрібній 

розфасовці здійснюється також через спеціалізовані магазини, що продають товари 

господарського вжитку.  

Забороняється продаж бензину, дизельного палива та скрапленого вуглеводневого газу 

безпосередньо з автоцистерн, а також приватними особами у каністрах та іншій тарі.  

 

Електронний кабінет надає платникам податків можливість працювати з органами 

фіскальної служби дистанційно 

Електронний кабінет - це персональне автоматизоване робоче місце платника податків, 

доступ до роботи в якому здійснюється з будь-якого комп'ютера, підключеного до Інтернету, 

шляхом аутентифікації з використанням електронного цифрового підпису та авторизації такого 

платника податків. 

Користувачами Електронного кабінету є юридичні особи та самозайняті особи, фізичні 

особи-підприємці та особи, які провадять незалежну професійну діяльність. 

Електронний кабінет надає платникам податків можливість працювати з органами 

фіскальної служби дистанційно в режимі реального часу, а саме: подавати декларації з 

використанням електронного цифрового підпису та переглядати подану та / або сформовану 

податкову звітність; отримувати нагадування про терміни подання звітності та сплати податків, 

зборів; отримувати інформацію про особисті реєстраційні дані; подавати заяви і отримувати в 

електронному вигляді довідки про відсутність заборгованості; вести в електронному вигляді 

Книги обліку доходів і витрат; переглядати інформацію про стан своїх розрахунків з бюджетом, 

зокрема, про заборгованість по сплаті податків, зборів, ЄСВ тощо. 

Робота в Електронному кабінеті виключає можливість помилки в обов'язкових реквізитах 

поданої декларації та випадки подання звітності не в повному обсязі. З його допомогою можна 

перевірити звіт на наявність арифметичних помилок, зберегти форму звіту в режимі "Чернетки" і 

використовувати її при створенні наступних звітів. Також Електронний кабінет надає можливість 

імпорту з бухгалтерських програм (наприклад, 1-С) сформованої електронної звітності, 

перетворення її в пакет документів з подальшим направленням до органів фіскальної служби. 

Через Електронний кабінет можна отримати квитанції про прийняття органами фіскальної служби 

спрямованого звіту протягом декількох хвилин. 

 Станом на сьогодні ДФС України доопрацьовано електронний сервіс «Електронний 

кабінет платника» (оновлена версія), на даний час доступні наступні можливості для платників 

податків без використання клієнтського забезпечення:  

- підготувати, заповнити та надіслати податкову звітність в електронному вигляді;  

- переглядати дані картки особового рахунка про стан розрахунків з бюджетом (нараховано, 

сплачено, переплата, податковий борг, штрафні (фінансові) санкції, пеня);  

- формувати та заповнювати платіжні документи щодо сплати податків, зборів та інших 

платежів до бюджету;  



- здійснювати сплату податків, зборів та інших платежів до бюджету за допомогою 

банківських систем типу Інтернет-банкінг;  

- здійснювати офіційне листування з органами ДФС України з питань оподаткування, 

отримувати консультаційні послуги (у режимі реального часу або за попередньо надісланими 

питаннями), замовляти та отримувати адміністративні послуги;  

- оперативно переглядати актуальні, а також архівні відомості, які надано платником 

податків або сформовано на підставі наданих ним до ДФС документів (дані обліку, дані щодо 

об’єктів оподаткування, інформацію про результати перевірок, інформацію про доходи фізичної 

особи тощо).  

Додатково повідомляємо, що вхід до Електронного кабінету платника податків 

здійснюється шляхом авторизації на веб-ресурсі за допомогою електронного цифрового підпису.   

 

Декларацію про доходи громадяни можуть відправити до фіскального органу  електронною 

поштою  

У рамках кампанії декларування доходів громадян ДФС доопрацьовано електронний сервіс 

«Електронний кабінет платника» (оновлена версія) в частині надання можливості підготувати, 

заповнити та надіслати декларацію про майновий стан і доходи фізичних осіб (далі - Декларація) в 

електронному вигляді.  

У відкритій частині електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена 

версія) можна заповнити, зберегти та роздрукувати декларацію, а у закритій частині (особистий 

кабінет) платник може подати декларацію в електронному вигляді з використанням електронного 

цифрового підпису (ЕЦП). Безкоштовно отримати ЕЦП можна в акредитованому центрі 

сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (АЦСК ІДД)  

Матеріали роз’яснювального характеру з питань декларування громадянами доходів 

розміщені на офіційному веб-порталі ДФС в банері «Декларування доходів громадян» 

(http://sfs.gov.ua/deklaruvannya-dohodiv-gromadyan-2016/).  
 

http://sfs.gov.ua/deklaruvannya-dohodiv-gromadyan-2016/

